



# 高教研究

Higher Education Research

- 加快推进大学治理体系现代化
- 大学组织文化的内涵与建设路径
- 破解一流人才培养根本问题
- 新时代思想政治教育的创新发展需要处理好六大关系
- 如何做好新时代青年工作
- 疫情防控常态化，高校毕业生如何应对就业新趋势
- 习近平总书记的读书观
- 高质量教育教学效能如何实现

联系地址：陕西省西安市科技六路1号  
西安文理学院高等教育研究所

邮 编：710065  
邮 箱：[gaodengjiaoyu@xawl.edu.cn](mailto:gaodengjiaoyu@xawl.edu.cn)  
联系电话：029-88829262  
印刷期数：4期/年  
发送对象：同行业师生  
印刷单位：西安商都印务广告有限公司  
出版日期：2020年6月

2  
2020

## 西安文理学院举办处级干部学习 习近平总书记来陕考察重要讲话专题学习班



为深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神，6月11—12日，我校举办了处级干部学习习近平总书记来陕考察重要讲话专题学习班，全校170名处级干部参加了为期两天的集中学习。学习班采取集体党课、专题辅导、个人自学、分组研讨及大会交流相结合的方式进行。

培训期间，党委书记向向荣作了题为《认真学习习近平总书记来陕考察重要讲话，奋力谱写新时代追赶超越新篇章》的集体党课，马克思主义学院舒荣教授作了题为《学习总书记讲话，精神凝神聚气合力推进学校发展》的专题辅导，全校处级干部按照业务相近的原则分成七个小组开展了两次研讨。

陈刚校长在主持开班式时强调，习近平总书记来陕考察重要讲话是一次马克思主义的政治课，全校处级干部要通过学习研讨，牢牢掌握工作主动权，承担好重要责任，确保把习总书记讲话精神体现在加快推动学校高水平大学的具体建设实践中。



## “西安市政协理论研究基地” 在西安文理学院挂牌成立

6月23日上午，西安市政协在西安文理学院挂牌建立“西安市政协理论研究基地”。西安市政协党组副书记、副主席吴键和西安文理学院党委书记向向荣共同为“西安市政协理论研究基地”揭牌。

“西安市政协理论研究基地”的建立，是学校与市政协深入贯彻中央和省委市委政协工作会议精神，进一步支持人民政协理论研究工作的重要举措，学校将以课题研究为载体，深化人民政协理论研究合作、协同创新发展，打造服务于政协履职实践和全市改革发展的新型“智库”。

